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  Программное содержание. Закреплять знание фольклорных произведений, геометрических фигур; активизировать познавательную активность и словарь; развивать доброе отношение ко всему живому.

Реализуемые направления развития ребёнка:

-Познавательное направление: дидактическая, речевая, музыкальная игры, которые способствуют активизации познавательной деятельности, развитию восприятия (зрительного, слухового, тактильно-двигательного) и предметно-игровых действий;
-Художественное направление: музыкально-ритмическая, художественно-речевая деятельности, основная цель которых - получение ребёнком эстетического удовольствия;
-Физическое направление:  зрительно - двигательная координация движений, последовательное развитие двигательных навыков и умений, соблюдение правил подвижной игры.

-Коммуникативное направление: стимулирование речевого развития, способности понимать текст и выполнять соответствующие движения по образцу. Развитие активной речи. 
  Приёмы обучения. Рассматривание игрушки котенка с обсуждением внешнего вида и повадок, рассматривание иллюстраций к русской народной потешке «Пошёл котик на торжок» и ее проговаривание, игровое упражнение с сенсорными эталонами.

  Словарная работа. Побуждать подговаривать слова пирожок, булочку, укушу, снесу; научить чётко произносить слова потешки; формировать правильное и отчетливое произношение звука п(пь).
  Индивидуальная работа. Побуждать Сережу М. называть геометрические формы, привлечь Тимофея З. к пению песни «Кошка» для запоминания слов.

  Предварительная работа. Разучивание подвижной игры «Мыши водят хоровод», чтение потешки «Пошел котик на торжок».
  Материал. Мягкая игрушка (котенок), кукольная кроватка;  колокольчик на ленточке; кукольная посуда фланелеграф и иллюстрация к потешке «Пошел котик на торжок»; три обруча, набор геометрических фигур (квадрат, треугольники, круги в корзине); 
Ход непосредственно образовательной деятельности.
Дети подходят к воспитателю.
Воспитатель  (Подходит к кукольной кроватке).

Кто это спит в кроватке? Посмотрим? Да это же котенок Васька! Васька просыпайся! (Котенок продолжает спать крепким сном). Давайте разбудим Ваську колокольчиком.

Звонит в колокольчик. Котенок просыпается.

Воспитатель  Котенок проснулся! Давайте посмотрим на нашего Ваську. Какой он? Что у него есть? Какие у него ушки, хвостик, лапки? (ответы).

С чего он начинает свой день? С зарядки! Присоединяйтесь!
Котенок выпрямляется!

Котенок наклоняется!

Ножку вытянет вперед!

За ушком себя почешет,

Помурлычет и зевнет.
(дети имитируют движения котенка, а на последние слова пальцами одной, а затем другой руки делают произвольные движения).
Кошки – забавные животные: ловкие, быстрые, пушистые, ласковые. Правда, они могут и рассердиться. Покажите ласкового котенка, а теперь сердитого и опять ласкового (дети  выполняют).
Воспитатель Что ж, зарядку котенок сделал – пора завтракать! Мы нальем молочка котенку и угостим.

Теперь споем песню «Кошка». (Слова Н.Френкеля, музыка А.Александрова).
Киска к детям подошла,

Молочка просила.

Молочка просила,

Мяу – говорила.
Мяу – Мяу - Мяу.

Угостили молочком, 

Кисонька поела. 

Кисонька поела, 

Песенку запела.
Мурр –Мурр -Мурр.

Воспитатель.   Как  кисонька лакала молочко? Чем?

Дети. Язычком.

Воспитатель.  А как детки пьют молочко? Помните?

Дети пьют молочко из чашки.

Воспитатель.  А еще наш Васька любит играть. Любимая его игра – «Мышки водят хоровод». Поиграем?
 Дети встают в круг, берутся за руки. Котенка посадить на стул в сторонке.

Мышки водят хоровод,

На лежанке дремлет кот,

- Тише, мыши, не шумите!

Кота Ваську не будите.

Как проснется серый кот-

Разобьет весь хоровод!

Шевельнул ушами кот-

И исчез весь хоровод.

Дети подходят к фланелеграфу, где  находится иллюстрация к потешке «Пошел котик на торжок»

Воспитатель. Посмотрите на эту картинку. Что мы видим на ней? Давайте вспомним русскую народную потешку «Пошел котик на торжок».
Пошел котик на торжок,
Купил котик пирожок.
 Пошел котик на улочку,

Купил котик булочку.

Самому ли сесть

Либо Бореньке снесть?

Я и сам укушу, 

Да и Бореньке снесу.

Воспитатель. Молодец, котик, что не забыл поделиться. Котик не забыл принести прянички и нам. (На полу лежат три обруча, в корзинке прянички разной формы ( сенсорные эталоны).

Воспитатель. Посмотрите, Прянички все разные. Этот пряник – треугольной формы. Мы его положим в синий домик, этот – круглой формы - в красный домик, а пряник квадратной формы - в желтый домик. Какой формы ваш пряник? Куда вы его положите? (ответы).

Дети выполняют задание.

 Воспитатель.  Молодцы! Справились со всеми заданиями! Васька доволен, но ему уже пора уходить. Подарим котенку на прощанье колокольчик (завязывает ленточку с колокольчиком у Васьки на шее). Теперь мы услышим, когда он в следующий раз к нам придет.

До свидания!
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