Письмо Управления №16-01/1899 от 05.05.2012 г.

Начальникам РУО,

руководителям ОУ


В соответствии с Правилами подключения общеобразовательных учреждений к единой системе контент-фильтрации доступа к сети Интернет, утвержденными Министром образования и науки Российской Федерации Фурсенко А.А. 11 мая 2011 г. средствами контент-фильтрации (далее СКФ) являются аппаратно-программные или программные комплексы, обеспечивающие ограничения доступа к интернет-ресурсам, не совместимым с задачами образования и воспитания обучающихся.


В соответствии с пунктом 5 Правил на всё компьютерное оборудование (далее ПК) общеобразовательных учреждений (далее ОУ), имеющих доступ к сети Интернет, должны быть установлены СКФ, рекомендованные МОиН РФ (www.skf.edu.ru), либо приобренные ими самостоятельно.


В пункте 4 Правил отражены требования, которым должны отвечать СКФ, используемые в ОУ. 


Руководители общеобразовательных учреждений, не входящих в единую Интранет-сеть ОУ должны обеспечить на всё оборудование, имеющее доступ к сети Интернет установку СКФ самостоятельно (Приказ Управления по делам образования города Челябинска № 154-у от 19.02.2007 г."О внедрении системы контентной фильтрации") в соответствии с вышеуказанными Правилами.


Для общеобразовательных учреждений, входящих в единую Интранет-сеть ОУ города Челябинска через ресурс единой Интранет-сети установлена рекомендованная МОиН РФ система контент-фильтрации Netpolice Altlinux «Базовая защита». СКФ организована на базе центрального узла перераспределения Интернет-трафика в Управлении по делам образования города Челябинска. Сообщить об открытом или закрытом доступе к ресурсу можно по адресу http://netpolice.ru/wrongcategory.


Обращаем ваше внимание, что каждое ОУ должно направить уведомление об их подключении по форме регистрации СКФ, размещенной в сети Интернет на сайте единой системы контент-фильтрации доступа к сети Интернет по адресу  http://skf.edu.ru/HowToRegister.aspx

Методическое сопровождение внедрения и использования средств СКФ осуществляется на сайте МБОУ ДПО УМЦ www.umc74.ru в разделе "Информатизация".
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